

6月20日.福建宁德公安边防大队官兵在事故现场救援和维护秩序。新华社发

高速公路高架桥上侧翻

福建客车坠深谷 17 人亡

高速公路牙城段陇头高架桥时侧翻坠入 50

新华社福州 6 月 20 日电 6 月 20 日 2 余米的深谷。据霞浦县委书记杨培钦介绍, 时许,一辆从无锡开往厦门的大巴闽 车上共有45人,其中死亡17人、重伤3人, DY5719 行经福建省宁德市霞浦县境内沈海 其余人员生命体征平稳,伤员已被送到当地 医院抢救。

场指挥营救。宁德市公安、消防、边防、交警、路 政、医疗救护等部门展开救援行动。事故原因 正在调查中。

居民购房意愿 达六个季度来新高

19日,央行公布的城镇储户问卷调查印证 了目前房地产市场正在发生的预期变化。二季 度,68.5%的居民认为目前房价"高,难以接受" 而未来3个月内准备出手购房的居民占 15.7%,较上季提高 1.6 个百分点,为 2011 年以 来的最高值。而居民房地产投资占比由上季的 15.1%升至 16.1%。

此份调查报告是央行在全国 50 个城市对 2万户城镇储户进行调查后得出的。

此外,虽然 CPI 连续下降,但居民感受并 不明显。对当前的物价,居民满意指数并不高, 2季度为18.2%, 较上季下降1.5个百分点,其 中,65.7%的居民认为物价"高,难以接受",较上 季提高 2.8 个百分点。对于下一季的物价水平,

35.6%的居民预期"上升",43.8%的居民预期 "基本不变",8.4%的居民预期"下降"

二季度,68.5%居民认为房价"高,难以接 ',环比提高 0.8 个百分点,不过低于去年同 期 5.8 个百分点。此外,29.4%的居民认为"可以 接受",2.1%的居民认为"令人满意"

链家地产市场研究部陈雪认为,市场成交 的火热正在促使消费者购房意愿发生转变,由 深度观望向人市转变。不过,虽然整体购房意 愿开始增加,但"房价太高难以接受"的比例较 高,"认为房价会重新上涨"的比例较低,说明 当前刚性需求市场情况下,依旧对于房价有着 较高的敏感性。全国来看,刚性需求"恐慌性" 购房的情况还未出现。 (据《新京报》)

石家庄参照"高考录取"模式 公平分配廉租房

据新华社石家庄6月20日电 "跟原先 加注重申请家庭的得分,目的是让最困难家庭 在'城中村'的住房相比,面积大了,每月房租 最先得到保障。 才50元,只有原来的十分之一。而且,配租地 段也比较话合自己。"家住石家庄安华家园 1 号楼的庞世翠,对自己租住的廉租房很满意。

安华家园是石家庄集中建设的廉租房实 物配租小区。去年,42岁的庞世翠经过三级审 核、两级公示、打分、摇号,获得了一套37.5平 方米的廉租房。

"去年,石家庄首次大规模集中配租实物 廉租房。全市约有 20000 户低收入住房困难家 庭符合条件,但房源只有5034套,只有在具体 操作时把每个环节的工作做扎实,才能做到 '众口能调'。"石家庄市住房保障和房产管理 局局长李义增说。

据介绍, 石家庄廉租房实物配租参照了 "高考录取"模式。相比高考录取更加注重志 愿,石家庄配租廉租房不仅要看志愿,而且更 的"录取",直到获得配租指标。

石家庄市保障性住房管理中心主任王建 介绍,他们先根据每个区符合配租条件的家 庭的数量,把5034套房源按比例分配到全市6 个区。然后,对12399户通过三级审核、两级公 示的家庭,根据其实际情况,设置家庭住房、家 庭收入、家庭成员户籍年数、家庭连续享受廉 租房租赁补贴和最低生活保障的年数、特困职 工、孤寡老人、残疾情况、重大疾患、军烈属和 优抚对象等 10 个评分项,用专门开发的软件 实行电脑打分,越困难的家庭得分越高。

打分结束后,烈士遗属、优抚对象、特困职 工中的无房家庭优先配租,其他家庭按得分高 低依次配租。面对5个廉租房小区,每个家庭 可以选择1至5个配租意向,按照分数高低排 队,如果第一志愿没有实现,可参与第二志愿

47 家网站 因敲诈勒索被关闭

新华社北京 6 月 19 日电 记者从 国家互联网信息办公室获悉,"中国预 防腐败网"、"中国预防腐败调查研究中 心"等 47 家招摇撞骗,打着"维权"、"反 腐"等旗号进行敲诈勒索违法活动的网 站近日被依法关闭。

记者了解到,此次关闭的 47 家网 站和此前被关闭的网站特点基本相 似,都是假冒国家机关或公益组织名 义,以"反腐"、"维权"、"监督"为名招 摇撞骗、敲诈勒索,如"中国反腐败 网"、"全国网络反腐中心"、"中国反腐败调查中心"、"中国预防腐败网"、 "预防腐败通讯网"、"维权防骗网" "中国民声网"、"中华新闻监督网" 等。还有的以承包记者站、培训会员 或记者为名,以数千至数万元不等价 格叫卖假记者站牌和假记者证,如 "中国行政司法监督调查网"、"中国 廉政法制网"等。

江西定南原县委书记 巨额受贿一审被判无期

据新华社南昌 6月 20 日电 20 日,江西省赣州市中级人民法院对赣州 市胡健勇一案一审宣判。

胡健勇在担任定南县委书记、于都 县委书记等职务期间,其行为因构成受 贿罪、贪污罪、巨额财产来源不明罪,数 罪并罚,依法被判处无期徒刑。

据悉,案发后,办案机关追缴胡 健勇赃款共计人民币 1713.864252 万

据此,法院一审宣判,被告人胡健 勇犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治 权利终身,并处没收个人全部财产;犯 贪污罪,判处有期徒刑10年,并处没收 个人财产 20 万元; 犯巨额财产来源不 明罪,判处有期徒刑5年。决定执行无 期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收 个人全部财产。



服务热线

鹤壁市市长热线 12345

企业服务热线 3328906

专利申请维权热线 3327828

鹤壁市知识产权局 特图残疾人捐助热线 3327809 3355601 鹅蛙市残疾人联合会

消费投诉电话 12315

納廷市工事行政管理局

大自然航空售票 4008880392

房产买卖 抵押贷款 房产过户 信息咨询 疑难杂证办理。3283111 13839227670

单位、家庭保治3360777, 13903924921 福源专业疏通管道清化粪池 疏遜維修各种管道,清洗地毯售保洁用品 外堵清洗,高空安裝13084236078

修改管道、疏通疑难管道 ^{該議使性、輸出用能、清理化裁性、結乱、防水} 15139280818 15890658868

同力清洗布艺沙发、宴会椅 承接各种高空外墙(安装)清洗、单位日常保流 难道清理化类池、管道13033891182楼先生

淇 滨 家 洁 承養各种高空作业,单位、家產保治,清理大中 型化美池。 疏通普進13084233220/15838255935

君事达家政 母嬰服务中心 月幾、青嬰师、保廷、钟点工、保清 "一站式"家庭服务3278686 2188326

亚新家政公司 家庭保洁、地毯清洗、外墙清洗 3260508 13939238933

旺 旺 催 乳 中 心 专业治疗,乳少、积奶、乳腺增生、无濡回奶等 特效:催乳涤、积奶汤、烙剂催乳炉 催乳热线:13183480811

鹤壁华夏心理咨询中心 专业的心理咨询师务总解决情绪。 情察等心灵图扰,咨询内容严格保密 预约电话: 18239227731 (无来电显示)

按摩医院马佩凯肛肠专科

家用、商用净水机 今生只像净水 專蛋五量級服务 3297899 13903922802

水 务 净 水 专业解决单位及家庭水质问题,首家净水 产品能市,"一站式"水质检测与处理 3335600 15039289198

打印机大世界 曙光科技 票据打印机、传真机、一体机 点钞机、碎纸机、硒鼓、碳粉 维修打印机 卷业加酚 地址,新区兴储大街南级(多花园家店鲜对面) 电话。3346355 155392 5381 13783035361

《淇水清风》《正月》画卷 千年採河文化 尽在洪水清风 经典商务机品 混河文化热线: 3317999 15203920666

大河 员歌 北方联合书城有售 2165666 2102888 2219222

用工求职

鼎鑫劳务全心全意为劳动者服务 求职热线3295999 3386686